Základní škola Horní Němčí, okres Uherské Hradiště vyhlašuje výběrové řízení na pozici vedoucí školní jídelny. 
Nástup od 1. 7. 2017. Úvazek 0,6. Sjednání pracovního poměru na dobu určitou - 12 měsíců, při osvědčení ve funkci možnost prodloužení smlouvy na dobu neurčitou.
Požadavky: ukončené středoškolské vzdělání s maturitou, znalost předpisů v oblasti školního stravování, hygieny a BOZP, samostatnost, odpovědnost, znalost práce na PC, schopnost řídit kolektiv. Platný potravinářský průkaz
Nabízíme ohodnocení podle tabulek pro státní zaměstnance, příplatek za vedení, možnost čerpat zaměstnanecké výhody z fondu KSP. 
Uchazeči se mohou přihlásit do konkurzu do 31. 5. 2017 zasláním strukturovaného profesního životopisu e-mailem na adresu zshornemci@gmail.com, nebo doručením osobně či poštou na adresu ZŠ Horní Němčí, Horní Němčí 118, 687 64 Horní Němčí. Případné další dotazy k výběrovému řízení podá ředitel školy – tel. 728 383 172, e-mail: zshornemci@gmail.com.
O výsledku budou uchazeči vyrozuměni výhradně e-mailem.

Základní škola Horní Němčí, okres Uherské hradiště hledá uchazeče na pozici vedoucí kuchař/kuchařka.
Požadujeme vyučení v oboru, pracovitost, zodpovědnost, platný potravinářský průkaz.
Nabízíme ohodnocení podle tabulek pro státní zaměstnance, příplatek za vedení, možnost čerpat zaměstnanecké výhody z fondu KSP. Vhodné i pro absolventy.
Nástup dle dohody. Nejpozději v lednu 2018.
Zájemci o tuto pozici se mohou hlásit elektronicky, poštou nebo osobně u ředitele školy - tel. 728 383 172, e-mail: zshornemci@gmail.com.
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